
 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

“Mediatorul sanitar: provocări și oportunități pentru comunitățile cu romi din județul 
Buzău” 

 

Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate – SASTIPEN și Consiliul Judeţean 
Buzău organizează miercuri, 23 noiembrie 2011, orele 11.00 – 13.00, dezbaterea 
publică cu titlul “Programul de mediere sanitară: provocări și oportunități pentru 
comunitățile cu romi din județul Buzău”, ce va avea loc la Consiliul Judeţean Buzău, sala 
Gheorghe Filipescu (Bd. N. Bălcescu nr. 48,  judeţ Buzău). 

Dezbaterea dorește să pună în discuție publică, la nivel județean, programul de mediere 
sanitară ca instrument de lucru în procesul de îmbunătățire a stării de sănătate a 
populației de etnie romă, având în vedere procesul de descentralizare a serviciilor de 
sănătate publică. De asemenea pe parcursul dezbaterii publice se urmarește și 
identificarea oportunităților de creștere a ratei de ocupare în rândul mediatorilor sanitari 
care, prin activitatea prestată, asigură accesul membrilor comunităţilor cu romi, din 
judeţul Buzău, la serviciile de sănătate publică. 

La întâlnire sunt invitați să participe reprezentanți ai instituțiilor publice județene/locale, 
reprezentanți ai organizațiilor nonguvernamentale specializate în problematica sănătății, 
mediatori sanitari activi, coordonatori ai mediatorilor sanitari, reprezentanți ai 
autorităților locale/județene de sănătate publică, lideri ai comunităţilor cu romi și 
reprezentanți ai Agenției Naționale pentru Romi. 

Acțiunea se înscrie în cadrul proiectului “Programul de Mediere Sanitară: oportunitate de 
creștere a ratei de ocupare în rândul femeilor rome”, implementat în perioada 1 ianuarie 
2011 – 31 decembrie 2013 de către Centrul Romilor pentru Politici de Sănătate – 
Sastipen, în parteneriat cu Institutul Național de Sănătate Publică, proiect co-finanţat din 
Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 
Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 6, Domeniul Major de Intervenţie 6.3. 
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